2 ; Hoexcuna eenuxozo kona na cgepi C = (3,17 + 0,01 ) m. Obuucaumu o6'em V
Ky, K, easewu n~ 3,14 (dnn doeidku: mouniwe nawenns = 3,141 592 6). Dopmyau
36 W3KY:

3
C=mnil}t V2 Q—,
6
de D — diamemp Kyni.

-Po3B’g93aHH4

_n £3=_C_’
6| 6n2

Toxi HailiMoBipHille 3HaYeHHS 00’eMy

A =317 0538477 09
Vo it .
6-3,14

)

Sxao D= C/m, TO

3
+* i

TToxnbxa mnc'ram:u

001 592 6.




Pe3syibraT OI0CePeIKOBAHOIO pumiproBans 06’cMy:
V= (0,538 + 0,005 ™.

l 24 Momouurnaicm ixae i3 nynkmy A do nynkmy B 3i weudricmio v, = 70 km/200,
a nazad — 3i weudkicmio v, = 5Q km/200. Illeudxicmy eumiproéanacs 3a 00NOMO2010
cnidomempa, incmpymenmansia noxubia sxozo A, = 1 Km/200. Slka cepedns weuokicmsy
i30u momowuxricma?

Po3B’si3aHH4A

ITpurycTiMo, 1O BiCTaHb MiX MyHKTaMu A Ta B nopismoe s. Tpusaricts
moi3nku 3 A no B

1, =5/v;
TPHBAJIICTH MOI3AKA 3 B 1o A
t,=5/v,

3aranpHa TpUBaJXiCTh NMOI3AKY (AB + BA)

t=ti+ty==4 2512
o) "2

CepeHsI IBHIKICTD

_2_ 2 2.70.50 KM
YT Ty v, T 70450 SO IR

TToxnbka obyncaeHHS 3HaMeHHHUKA

A=V +8 =2+ 12=1,4142135,
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L 2§ E Sxuil wanx npoxodumn mino y Giavnomy nadinni sa wac f -
Banmic SHAUENNR NPUCKOPENNA @inbnoco nadinns g 5

(6,0 +0,1)c?
a4 918 7 o ! . )
swavennn g = 9,806 65 m/c’). Dopmyna 3¢ ‘s y: W< (d1n dasidku; Mmouniwe

h=gt*/2 .
Poss ' stsanng
Haitimonipiime sunavenns 2

A, =gt?/2=9,8.6/2=176,4 .

IToxnbxa KoHCTANTH &

A, =0,006 65 m/c’.

IToxnGxka pesyrsTary BUMipIOBAHHS

2 2 ) 3
(ﬁ] +(2 =A,,‘{ (M) +(29:l] =5,881218 1~6 .
& 9,8 6

PesyisraT OrocepeIKOBAHOIO BUMipIOBaHHSI:

&, =4,

h=(176£6) M.

Kamins nadae 6es nouamxdaﬁ weudkocmi 3 eucomu h = (10,0 £ 0,5 ) m.
O6uucaumu weudKicms nadinHs Kamens na 3emno, e3seuu g~ 9,8 m/c* (dns dogiku:
Hiwie 3n 8= yaa 36’a3Ky: ockirvku h = (gt%)/2, mo

) | g
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lloxuGxa peayan@ry pRMIpoBania

2

H
1A e | W
\‘ Av (2 ;) ’(2 h]

2 2 M
1000665 ,(10.5) _035003222~0,4 .
-4 (2% ) +(a Bprtam e e

PeayasraT BUMipIOBAaHHSA:
y=(14,0+0,4) m/c.

27 | Obwucaumu nepiod KOAUEANHA MAAMHUKA, AKUL0 I=(1,2+0,1) m. Baamu

g= 9.8 m/’; w=2314 (dan do6iOku: mouniwi HAYEHHA &= 9,806 65 m/c;
% = 3,141 592 6). Qopmyra 36 A3KY:
T=2n "\ ¥/8=

Po3B ' s13aHH4A

Haitimosiphiiie 3HayeHHst T’
A.=2x \l/g=2-3,14 ‘{ 1,2/9,8"= 2,197 542 lie

TToxnbxM KOHCTaHT
Ag =0,006 65; A, =0,0015926.

3aranpHa noxubka pe3yabTaTy BUMipIOBaHHS
2
14 _
Dag it

" 2 AY
Yol ) b1 o
A ‘],;; (ﬂ:‘fi&]\\i’

BN TV Ly

m, sie 3a vac npouuL0
¢ 1=(3,0+01) m. Dopmyra



Poan’gasanns
Haitimosipuinie snavenus W
A, = !"!-; S54:3_6 075 1w
2 2.2?

[Toxubka pes3yibTaTy BUMIPIOBaHHS

o) (30

Y (O (200 (2 %Y 20,738 74047 20,7 ik
= i 5,4 3 2

PesyasraT orocepeIKOBaHOTO BUMipPIOBAHHS:
W= (6,1 £0,7) JIx




